

风筝广场打造植物公园

“十二生肖”植物亮相潍坊

本报4月27日讯(记者韩杰杰)27日,“十二生肖”造型植物亮相风筝广场,每个造型由一棵植物打造而成。据介绍,今年风筝广场大力打造植物公园,该系列造型植物在市区属首次亮相。27日上午,在风筝广场东侧,12个“生肖”的造型植物摆在草坪上,准备栽植。记者看到,这些植物模仿十二生肖制成,有鼻有眼,动作刻画到位。例如生肖猴右手遮眼,左脚抬起,动感十足,生肖马尾巴则由蓬松的枝条构成,非常形象。生肖的眼鼻牙都是由泡沫制成,牛角由灰色木头制成,龙须是白色的电线,远远看去,造型可爱而逼真。据介绍,以往街头上的植物造型,都是由多株植物拼凑而成,而此次这些造型

植物则由一棵植物打造而成,浑然一体。风筝广场工作人员介绍,为了塑造动物形态,植物在生长过程中就要随时进行修剪,如龙的造型,造型师傅就得让植物的枝条向一个方向盘旋生长。工作人员介绍,这批造型植物是刚刚购进,是长青树,植物年龄多在三年以上,由于是一株植物构成,栽进土里能成活,日后只要注意修剪,就能一直保持形状。据介绍,为将风筝广场打造成市民休闲观光的场所,成为潍坊对外展示的窗口和名片,今年风筝广场大力打造植物公园,除购进十二生肖造型植物外,还种上了珍贵的有活化石之称的水杉和北美鹅掌楸,打造了石榴园,广场还准备栽种玫瑰花。



本报记者一孙国祥

潍坊日化用品涨价不明显

不少超市搞起促销

本报4月27日讯(见习记者张翠雯)3月底,日化产品涨价的消息,引得一些市民纷纷购买。27日,记者走访了潍坊的多家大型超市发现,除了个别洗涤用品调高价格外,大多数产品的价格没变,有不少产品正在进行促销活动。27日上午,在东风街附近

一家大型超市内,记者发现日化用品的货架上,大多数价格标签都是在2月和3月打印的。一位日化促销员告诉记者,只有在产品价格调整或者标签破损时,才会更换新的价格标签。所以价格标签是2月和3月打印的日化产品,进入4月后都没有涨价。

正在福寿东街利群超市内购买洗发水的王艾云说,这次买洗发水离上次很久了,也没觉出价格有上涨,促销活动倒是不少,感觉好像比以前还便宜。超市内宝洁产品的业务员说,从3月到现在,从未接到过厂家关于日化产品涨价的通知,所有宝洁产品的价格都没有

变化。有一些产品还在进行促销活动,而促销活动种类较多,降低原价、买一赠一或者第二瓶半价等形式都有。记者随后又走访了市区其他几个大型商场超市,发现大部分在售的日化产品都没有提价,很多产品在以各种形式促销。

潍坊景区“五一”看点挺多

槐花节、樱桃节、珠宝周等值得期待

本报4月27日讯(记者孙翔)27日,记者从旅游局了解到,为迎接“五一”,潍坊的各大景区纷纷推出了自己的特色活动,槐花节、樱桃节、珠宝周、垂钓比赛等竞相举办,让市民在家门口也能玩得“过瘾”。青州仰天山的槐花节是一

大看点,市民可以观赏近万亩高山槐花次第开放的美景,同时品尝槐花食品,参观槐花产品展销和书画摄影艺术创作展。城顶山生态旅游度假区的樱桃节也值得一去,可以体会樱桃采摘的乐趣。五一期间,昌乐宝石城将举办珠宝首饰时尚周,展出各

种名贵珠宝首饰,对珠宝时尚感兴趣的市民可一睹为快。届时,宝石城内的珠宝检测中心还可市民免费进行珠宝首饰的咨询和鉴定。在宝石城游客接待中心还将设立珠宝加工、打磨现场立体展示,让参观者可以亲身体验珠宝的制作过程。

另外,金宝乐园“五一”推出黄金周游园会,市民可领略高空大型艺术特技表演的风采,桂河湿地公园将举办垂钓比赛,富华游乐园将举办“星光”演唱会,邀请“星光大道”2010年年度总冠军刘大成前来献唱。

苏宁电器蝉联中国连锁百强榜首

五一买家电 就要选苏宁

本报4月27日讯(潘振刚)今年3月中国连锁经营协会公布“2010中国连锁百强”企业名单,苏宁电器集团以1562亿元的销售量和1342家门店的连锁规模,蝉联中国连锁百强榜首!增幅远超行业平均水平,进一步巩固中国最大商业零售企业的地位,也充分体现了苏宁作为商业零售龙头所具备的绵延后劲和深厚底蕴。同样在年初,苏宁电器率先在全国连锁门店全面推进“明码实价”销售,实现价格一步到位,在营造透明、诚信、公平的消费环境同时,也给消费者最大实惠。例如现在“五一”期间某合资40寸液晶电视其他家电卖场标价7499元或标到活动价6499元再打折、直降、返券,而苏宁明码实价价格一步到位标价5999元。

凭借集团的实力和销售政策,潍坊苏宁在当地市场更具价格优势和服务保障,潍坊苏宁将在4月29日14:00点超级团购夜提前引爆五一黄金周促销,潍坊苏宁6店联动震撼开幕,海量特价机,套购3999元送冰箱!敬请期待4月29日14:00苏宁超级团购!

齐鲁晚报·今日潍坊 新闻热线 8538711 8073110 广告热线 8538715 8538702 发行热线 8538722 8538717 分类广告 2222861 2111201

男人问题直接到长安男科医院 金老师的烦恼 治疗早泄应选对方法 长安男科医院 男科专家 免费咨询

潍坊友好医院 妇科科 诊疗中心 超导人流 宫颈糜烂 不孕不育症 外阴白斑